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FR - Francais

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +333 91830070 Fax:+33 3 91 83 0099

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Clavier sans fil pour alarme ALM 650
Référence commerciale : 990660

Référence usine : DKPDO1A

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon enfiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables & la directive RED 2014/53/EU et RoHS 2011/65/EU

Que sa conformité a é# évaluée selon les normes applicables en vigueur :

- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 (Matériel de traitement de I'information)
- EN 62479:2010 (Evaluation de la conformité des appareils électriques)

- EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
- EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

-EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
-EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

IED 62321:2013

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Avril 2019

Signature :

N NORMAND Eric
L= PDG

Vous venez d'acquérir ce clavier sans fil pour I'alarme «ALM650» et nous vous en remercions.

Ce clavier permet de contréler votre alarme soit par un code soit avec les badges sans fil. Il est généra-
lement placé dans votre entrée ou & proximité de votre porte d’entrée afin de pouvoir armer/désarmer
facilement votre systéme. Il est équipé d’un lecteur de badge permettant d’armer ou désarmer I'alarme.
Il est possible avec ce produit d'utiliser les fonctions de temporisation afin de vous laisser le temps pour
désarmer votre systéme avant déclenchement.

3.1)  Contenu du pack

Au déballage de votre pack vérifiez que les éléments ci-dessous sont bien présents avant de démarrer son

installation :
- Clavier sans fil x1 - Vis et cheville de fixation x2
- Adaptateur secteur x1 - Notice d'utilisation x1

- Batterie inféirée Lithium ion x 1



3.2)  Caractristiques et fonctions
Alimentation : 1 batterie intégrée Lithium ion,
890mAH

Entrée chargeur : DC Jack 5V TA
Fréquence : 433 ,92MHz

Distance de transmission : 300m en champs libre

Bouton reset : Oui

Nombre de touches : 13 boutons tactiles
Lecteur de badge RFID : Oui
Température d'utilisation : -10° & 50°C
Poids : 162.3g (Avec batterie)

Autonomie : 6 mois utilisation quotidienne (A raison  Dimension : 145 x 92 mm
de 8 fois par jour)

Barre de voyant : Oui 3 couleurs (Rouge/Vert/

Bleue)

Interrupteur Marche/Arrét : Oui

4. Description du produit
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5. Premiére utilisation

2. Sivous tilisez le clavier pour la -
1ére fois, veuillez connecter 'adap-
tateur secteur ofin de le recharger.
Le voyant LED clignotera pendant
le chargement puis restera allumée
lorsqu’il sera totalement chargé.

. 1. Ouvrez le compartiment
- batterie et assurez-vous qu’elle
. est bien insérée.

3. Placez l'interrupteur
sur la position «<ON»
pour alimenter le clavier. :

PS : Assurez-vous également d’avoir refirer le film plastique présent sur la face avant du clavier en tirant sur
la languette du coin supérieur droit.



Vous vous étes procuré de nouveaux détecteurs, accessoires ou sirénes que vous souhaitez ajouter & votre
systéme d'alarme existant. Vous trouverez ci-dessous les différentes méthodes pour ajouter un nouveau
produit.

*  Par scan du QRcode

«Clavier» Claviers.
Scan QR Code

. Scan QR Code depuis I'album

Learn mode

. Annuler

Sur chaque accessoire ou détecteur, figure un QRcode qui permet I'ajout du produit trés facilement.

- Ajout du clavier a votre systéme

1. Effectuez un reset du clavier en appuyant sur le bouton environ 3 secondes situé dans le compartiment
a batterie au moyen d’un trombone jusqu’a ce que le voyant LED clignote des 3 couleurs.

2. Dans le menu Réglages systéme de |'application, cliquez sur le bouton «+ Ajouter accessoires».

3. Puis cliquez sur «Scanner le QRCode»

4. Une fois scanné, il ne vous reste plus qu’a indiquer un nom pour votre accessoire.

PS : Le clavier bippera & 2 reprises et il sera ajouté & votre interface.

- Ajout des badges a votre systéme

Si vous vous étes procuré également des badges RFID, vous pourrez également les associer & votre systéme.
1. Assurezvous que le clavier est déja ajouté & votre systéme.

1. Dans le menu Réglages systéme de |'application, cliquez sur le bouton «+ Ajouter accessoires».
2. Puis cliquez sur «Scanner le QRCode»

3. Une fois scanné, il ne vous reste plus qu’a indiquer un nom pour votre accessoire.

PS : Le badge sera ajouté & votre interface, procédez de la méme maniére pour vos autres badges.

*  Par mode apprentissage

- Ajout du clavier a votre systéme

1. Effectuez un reset du clavier en appuyant sur le bouton environ 3 secondes situé dans le compartiment
a batterie au moyen d’un trombone jusqu’a ce que le voyant LED clignote des 3 couleurs.

2. Dans le menu Réglages systéme de |'application, cliquez sur le bouton «+ Ajouter accessoiress».

Puis cliquez sur <cMode apprentissage».

4. Sélectionnez dans la liste déroulante le type d’accessoire & ajouter ici «Clavier sans fil», puis

cliquez sur le bouton «Démarrers».

Suivez les étapes indiquées & |'écran.

Lorsqu'il aura été enregistré avec succés, il ne vous reste plus qu’a indiquer un nom pour votre acces-

soire.
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7.1) Activation du clavier

Le clavier posséde une fonction de mise en veille automatique si aucune action n’est réalisé au bout de 10s.
* Appuyez sur n'importe quelle touche du clavier pour le sortir du mode veille. Il se synchronisera automa-
tiquement en temps réel avec le statut de I'alarme, représenté par la barre Led sur la face avant du clavier.
* Lorsque le clavier est en veille, il ne régira pas au signal envoyé par le systéme jusqu’a la prochaine
activation.

* Le clavier permet de vous informer dés que le niveau de la batterie devient trop faible. Il faudra dans ce
cas la recharger. Une notification PUSH vous sera envoyée sur votre SmartPhone pour vous informer.

7.2) Utilisation des fonctions

7.2.1)  Armer le systéme

* Avecle clavier

1. Pour armer votre systéme, appuyez sur n'importe quelle touche pour sortir le clavier du mode veille.

2. Entrez ensuite votre code PIN puis appuyez ensuite sur le bouton «Armer».

3.  Lle voyant LED passera alors de couleur rouge, le systéme sera armé et vous recevrez une notification
PUSH sur votre SmartPhone.

PS : Le code PIN correspond au code que vous avez créé lorsque vous avez associé votre alarme. Si vous

ne vous en souvenez plus, rendez-vous dans ['application dans le menu «<Paramétres systéme/ Délai /

Sonnerie / Réseau» puis «<Modifier le code PIN de la centrale» pour en indiquer 1 nouveau.

e Avecun badge

Pour armer votre systéme, appuyez sur n'importe quelle touche pour sortir le clavier du mode veille.
Passez simplement le badge dans la partie basse du clavier.

Le voyant LED passera alors de couleur rouge, le systéme sera armé et vous recevrez une notification
PUSH sur votre SmartPhone.

wWN =

7.2.2)  Désarmer le systtme

* Avecle clavier

Pour désarmer votre systéme, appuyez sur n'importe quelle touche pour sortir le clavier du mode veille.
Entrez ensuite votre code PIN puis appuyez ensuite sur le bouton «Désarmers.

Le voyant LED passera alors de couleur vert, le systéme sera désarmé et vous recevrez une notification
PUSH sur votre SmartPhone.

W N =

Avec un badge

Pour déarmer votre systéme, appuyez sur n'importe quelle touche pour sortir le clavier du mode veille.
Passez simplement le badge dans la partie basse du clavier.

Le voyant LED passera alors de couleur vert, le systéme sera désarmé et vous recevrez une notification
PUSH sur votre SmartPhone.

wWN =

7.2.3)  Armer le systtme partiellement

1. Pour armer votre systéme de facon partielle, appuyez sur n'importe quelle touche pour sortir le clavier
du mode veille.

2.  Entrez ensuite votre code PIN puis appuyez ensuite sur le bouton «Armer partiellements.

3. Le voyant LED passera alors de couleur bleu, le systéme sera armé en mode partiel et vous recevrez
une notification PUSH sur votre SmartPhone.

PS : Ce mode partiel permet d’armer votre systéme mais de sélectionner au travers de 'application quel

détecteur sera activé ou non.



Important :

Lorsque le systéme est en mode SOS et que le clavier est activé, le voyant LED du clavier clignotera de
couleur rouge et émettra un bip durant 1 minutes.

1. Sélectionnez tout d'abord I'endroit pour installer votre clavier de contréle de votre alarme. En général,
il sera placé proche de votre porte d'entrée.
2. Utilisez ensuite la platine de fixation murale située & I'arriére du clavier comme gabarit pour pointer
les 2 trous de fixation. L'entraxe entre les trous sera de 36mm.

w

Utilisez ensuite les vis et chevilles fournies pour la fixer.

4. Placez ensuite le clavier sur cette platine en faisant coulisser de haut en bas les 2 attaches dans les 2

trous du clavier.

Probléme

Cause

Solution

Aucune réponse du clavier

La batterie est trop faible

Veuillez connecter 'adaptateur
secteur pour charger la batterie.
Si cela ne corrige pas le pro-
bléme, veuillez vous rapprocher
de votre revendeur.

Utilisation avec des gants ou
avec des mains humides

Essayez d'utiliser le clavier sans
Y
gants et avec des mains séches

Le clavier ne peut pas étre
connecté a votre systéme

Aucune réponse en provenance
du systéme.

Assurez-vous que |'alarme est
bien allumée et qu’elle est bien
associée & votre application.

- Si vous utilisez la méthode
d’ajout par QRcode, essayez
d'utiliser la méthode par appren-
tissage.

Assurez-vous également que le
clavier est installé dans une zone
couverte par |I'alarme. Vous pou-
vez utiliser une tlécommande
déja connectée pour faire le test

Impossible de désarmer
avec les badges

Les badges n’ont pas ét ajouté
au systéme

Utilisez |'application pour ajouter
les badges dans I'interface

Le clavier est en mode veille

Appuyez sur n'importe quelle
touche du clavier pour le sortir
du mode veille.

Erreur sur les opérations
suivantes :

ARMER

DESARMER

ARMER PARTIELLEMENT

Erreur de code PIN

Veuillez entrer le bon code PIN.
Vous pouvez le iinitialiser au
travers de |'application.




CZ - Cesky

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Clavier sans fil pour alarme ALM 650
Référence commerciale : 990660

Référence usine : DKPDO1A

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général
déclare sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les
exigences essentielles applicables a la directive RED 2014/53/EU et RoHS 2011/65/EU
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 (Matériel de traitement de l'nformation)
- EN 62479:2010 (Evaluation de la conformité des appareils €lectriques)

- EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
- EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

- EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
- EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

IED 62321:2013

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Avril 2019
Signature :

! NORMAND Eric
PDG

Prave jste ziskali tuto bezdratovou klavesnici pro alarm «ALM650» a dekujeme za to.

Tato Klavesnice umoznuje ovladat budik bud kédem, nebo bezdratovymi odznaky. Obvykle je
umistén ve vasem vchodé nebo v blizkosti prednich dverd, takze mizete systém snadno aktivovat /
deaktivovat. Je vybavena Cteckou kod( pro aktivaci nebo deaktivaci alarmu.

S timto wyrobkem je mozné pouzit funkce Casovace, které vam poskytnou ¢as na vypnuti systéemu
pred vypnutim.

12.1)  Obsah baleni

Pri rozbaleni baleni zkontrolujte, zda jsou pfed zahajenim instalace k dispozici nasledujic polozky:
- Bezdratova klavesnice x1Adaptateur secteur x1 - Navod k obsluze x1

- Vestavena lithium-iontova baterie x1

- Sroub a kotva x2



12.2)  Vlastnosti a funkce

Napajent: 1 vestavena lithium-iontova baterie, Pocet tlacitek: 13 dotykovych tlacitek
890mAH Ctetka RFID odznakd: Ano

Vstup nabilecky: DC Jack 5V 1A Provozni teplota: -10 ©az 50 ° C
Frekvence: 433, 92 MHz Hmotnost: 162,3 g (s bateri)
Prenosova vzdalenost: 300m ve volném poli Rozmér: 145 x 92 mm

Autonomie: denni uzivani 6 mésic (8krat denng)
LED bar: Ano 3 barvy (Cervena / zelena / modra)
Vypinac: Ano

Tlacitko Reset: Ano

13. Popis produktu

Nasténna
montézni deska .
LED Kontrolka Kyt bat,e”‘
L ')
; -@ Zamknout SA==40)
(& B & - & Odemknout b N A =
Ly Céstecné \Wohatt
1 2 3 odemdent e ; Py ypinac
G = G . " Tladitko reset
kodu
0 & Kontakt s
' | protitahem
Vatup
napajent

2. Pouzivate-li Klavesnici poprve,
pfipojte napdject adaptér, abyste jej S
mohii dobit. LED dioda bude bshem >, Otocenm

nabilenf blikat a po Uplném nabiti prepnace do polp ny
SCstane svitit «ON>» zapnete klaves-

nici.

1. Otevrete prostor pro
- baterie a zkontrolujte, zda je
. spravne viozen.

PS: Nezapomerite také odstranit plastovou folii na prednf strané klavesnice zatazenim za Uchytku v
pravém hornim rohu.



Zakouplli jste nové detektory, prislusenstvi nebo sirény, které cheete pridat do stavajiciho
zabezpecovacho systému. Nize naleznete rlizné metody pridavani nového produktu.
e Vyhledavani QR kédem

«Clavier» Claviers.
Scan QR Code

aljzlelr|t]yluliljolpr
Scan QR Code depuis I'album

Learn mode

Na kazdém prislusenstvi nebo detektoru je QRcode, ktery umoznuje snadné pridavani produktu,
- Pridana klavesnice do vaseho systéemu
1. Klavesnici resetujte stisknutim tlacitka po dobu pfiblizné 3 sekund v prostoru pro baterii pomoct
sponky na papir, dokud kontrolka nezacne blikat ve 3 barvach
2.V nabidce Systéemova nastaveni aplikace klepnéte na tlacitko«+ PFidat prisluSenstvi».
3. Poté klepnéte na tlacitko «Naskenujte QR kod»
Po naskenovani staci zadat ndzev pfislusenstvi.
PS: Klavesnice dvakrat pipne a bude pfidana do vaseho rozhrani.

- Pridejte do systému odznaky

Pokud jste také zakoupili odznaky RFID, mlzete je také priradit ke svému systému.

1. Zkontrolujte, zda je klavesnice jiz pfidana do systému.

2.V nabidce systémovych nastaveni aplikace Klepnéte na tlacitko «+ Pridat prislusenstvi».
3. Poté kliknéte na tlacitko «<Naskenujte QR kod»

Po naskenovani staci zadat ndzev pfislusenstvi.

PS: Odznak bude priddn do vaseho rozhrani, bude postupovat stejnym zpldsobem i pro
ostatni odznaky.

e Rezim uceni

- Pridaini klavesnice do systé,u

1. Klavesnici resetujte stisknutim tlacitka po dobu priblizné 3 sekund v prostoru pro baterii pomoct
sponky Na papir, dokud kontrolka nezacne blikat ve 3 barvach.

2.V nabidce systémovych nastaveni aplikace klepnete na tlacitko «+ Pridat prislusenstvi».

3. Puis cliquez sur <Mode apprentissage».

4. Vrozeviracim seznamu vyberte typ prislusenstvi, které chcete pridat <Bezdratova klaves-
nice», pak kliknéte na tlacitko «Start».

5. Postupujte podle krokd na obrazovce.

6. Po Uspésném zaregistrovan( stacl zadat nazev prislusenstvi,



16.1)  Aktivace klavesnice

Klavesnice ma funkci automatického pohotovostnino rezimu, pokud se po 10 s neprovadi zadna akce.
e Rezim spanku ukoncite stisknutim libovolné klavesy na klavesnici. Automaticky se bude synchro-
nizovat automaticky v reédlném ¢ase se stavem alarmu, ktery je reprezentovan LED listou na prednf
strané klavesnice..

e Pokud je Klavesnice necinng, nebude kontrolovat signal odeslany systémem az do dalsi aktivace.
e Klavesnice umoznuje Zzjistit, kdy je Uroven nabitf baterie pfflis nizka. V tomto pifpadé bude nutné jf
dobit. Oznameni PUSH bude odeslano na vas SmartPhone, aby vas informoval.

16.2)  Pouzivani funkci

16.2.1) Odemceni systému

e S klavesnicir

1. Cheete-li systéem aktivovat, stisknéte libovolnou klavesu pro probuzeni klavesnice z rezimu spanku.

2. Poté zadejte kod PIN a stisknéte tlacitko«Odemknout».

3. LED dioda se rozsvitl Cervené, systém bude aktivovan a na zafizeni SmartPhone obdrzite ozna-
meni PUSH.

PS: PIN kdd je kdd, ktery jste vytvofili prfi pfifazeni alarmu. Pokud si nepamatujete, prejdéte

do aplikace v menu «Nastaveni systému / Zpozdéni / Vyzvaneni / Sit» a poté «Zmeénit PIN kod

ustredny» pro zadani 1 nového.

S kédovacéem

Chcete-li systém aktivovat, stisknéte libovolnou klavesu pro probuzeni z rezimu spanku.
Jednoduse prejedte kod ve spodni ¢asti klavesnice.

LED dioda se rozsvitl Cervene, systém bude aktivovan a na zarizeni SmartPhone obdrzite ozna-
meni PUSH.

W — e

16.2.2) Zamceni systému

e S klavesnici

1. Chcete-li systém deaktivovat, stisknéte libovolnou klavesu pro probuzeni klavesnice z rezimu
spanku.

2. Poté zadejte kod PIN a stisknéte tlacitko «Zamknout».

3. LED dioda se rozsvitf zelené, systém bude uzamcen a na zafizeni SmartPhone obdrzite ozna-
meni PUSH.

e S kédovacem

1. Chcete-li system uzamknout, stisknéte libovolnou klavesu pro probuzeni klavesnice z rezimu
spanku.

jednoduse prejedte kod ve spodni ¢asti klavesnice.

LED dioda se rozsviti zelene, system bude uzamcen a na zafizeni SmartPhone obdrzite ozna-
meni PUSH.

W

16.2.3) Systém castecného uzamcéeni

1. Chcete-li systém Castecne uzamknout, stisknéte libovolnou klavesu pro probuzeni klavesnice z
rezimu spanku. .

2. Poté zadejte kod PIN a stisknéte tlacitko «Casteéné uzamcéeni».

3. LED se rozsviti modre, systém bude ¢astecné uzamcen a na zafizeni SmartPhone obdrzite
oznameni PUSH.

PS: Tento ¢aste¢né uzamceny rezim umoZriuje ovlddat vas systém, ale zvolit pomoci aplikace,

ktery detektor bude aktivovan ne.



Dulezité :

Lkdyz je systém v rezimu SOS a klavesnice je zapnuta, LED dioda klavesnice bude blikat Cervene a

pipa po dobu 1 minuty.

17. Instalace

N

plizkosti prednich dver..

A

montaznich otvort, Vzdalenost mezi otvory bude 36 mm..

> w

otvorech klavesnice.

Utilisez ensuiite les vis et chevilles fournies pour la fixer.
Poté umistete klavesnici na tuto desku posunutim 2 upevriovacich prvkd nahoru a dold ve 2

Nejdrive vyberte umisténi pro instalaci klavesnice pro oviadani alarmu. Obecné bude umistén v

Poté pouzijte jako nastennou desku na zadni strané klavesnice jako Sablonu k nasmérovani 2

18. V pripadé problému

Problém

Pric¢ina

Reseni

Bez odezvy klavesnice

Baterie je pfilis slaba

Pri nabijen( baterie pripojte
napéjeci adaptér. Pokud se tim
problém newvyresi, obratte se
na svého prodejce.

Pouzitl s rukavicemi nebo s
mokryma rukama

Snazte se pouzivat klaves-
nici bez rukavic a se suchymi
rucemi

Klavesnici nelze pripojit k
systému

Z4dné odezva ze systému.

Ujistéte se, ze je alarm zapnuty
aje spravné prirazen k vasf
aplikaci.

- Pokud pouZziiete metodu
pridavani QR kodu, zkuste
pouzit metodu ucent.

Takeé se uijistete, ze klavesnice
je instalovana v oblasti pokryté
alarmem. K provedeni testu
mzete pouzit jiz pripojené
dalkoveé oviadan.

Nelze odemknout kédér

Kdédy nebyly do systému
pridany

Pomoci aplikace pridejte do
rozhrani kody.

Klavesnice je v rezimu spanku

Rezim spanku ukoncite stis-
knutim libovolné klavesy na
klavesnici.

Chyba pf¥i naslednych
operacich :

ZAMKNOUT
ODEMKNOUT
CASTECNE ZAMKNOUT

Chyba kodu PIN

Zadejte spravny kod PIN.
MCizete ji resetovat
prostrednictvim aplikace.




SP - Espanol
[SOCIEDAD [Fabricante, agente o persona responsable de la comerciclizacion de los equipos) |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +333 91830070 Fax:+33 3 91830099

Marca : SEMAC

Nombre comercial: Teclado inalambrico para ALM 650
Referencia comercial : 990660

Referencia fébrica : DKPDO1A

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL FIRMADOR: Sr. NORMAND Eric, el Director Ejecutivo declara bajo mi exclusiva
responsabilidad que el producto descrito anteriormente cumple con los requisitos esenciales aplicables a la
Directiva RED 2014/53 / UE y RoHS 2011/65 / UE :

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las normas vigentes vigentes :

-EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 (Equipo de procesamiento de informacién)
- EN 62479:2010 (Evaluacién de la conformidad de los aparatos eléctricos)

- EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
- EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

-EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
-EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

IED 62321:2013

Para ello, declarar que se han realizado todas las series de pruebas de radio..
Fecha : 01 Abril 2019

Firma :

N NORMAND Eric
PDG

Acaba de adquirir este teclado inaldmbrico para la alarma «ALM650» y se lo agradecemos.

Este teclado le permite controlar su alarma ya sea por un cédigo o con credenciales inaldmbricas. Por lo
general, se coloca en su entrada o cerca de la puerta de entrada para que pueda armar / desarmar su
sistema facilmente. Esté equipado con un lector de placa para armar o desarmar la alarma.

Es posible con este producto usar las funciones del temporizador para darle tiempo para desarmar su
sistema antes de disparar.

21.1)  Contenido del pack

Al desembalar su paquete, verifique que estén presentes los siguientes elementos antes de comenzar su

instalacién:
- Teclado inalédmbrico x1 - Tornillo y anclaje x2
- Adaptador corriente x1 - Manual de instrucciones x1

- Bateria integrada Litio ion x1



21.2)  Caracteristicas y funciones

Fuente de alimentacién: 1 bateria de iones de litio
incorporada, 890mAH

Entrada del cargador: DC Jack 5V TA
Frecuencia: 433, 92MHz

Distancia de transmisién: 300m en campo libre.

Nuomero de teclas: 13 botones tactiles

Lector RFID: Si

Temperatura de funcionamiento: -10 ° a 50 ° C
Peso: 162.3g (Con bateria)

Dimensién: 145 x 92 mm.

Autonomia: 6 meses de uso diario (8 veces al dia).
Barra de LED: Si 3 colores (Rojo / Verde / Azul)
Interruptor de encendido / apagado: Si

Botén de reinicio: si

22. Descripcion del producto

Platina de fijacion

LED mural Tapa bateria
L J e

S ~® Encender [~y | s AA

ff 5 - -8 Apagar L | T 2l
() Encendido Interruptor encen-
1 2 3 parcial ~dido/apagado
4 > b ~ Botdn Reset
7 8 9 .} Zonalechra | Bateria
" identificaciones
0 Contacto anti

extraccion
Entrada alim.

2. Siestd utilizando el teclado por =

. 1. Abra el compartimiento de
- la bateria y asegirese de que
. esté insertado correctamente.

primera vez, conecte el adaptador
de CA para recargarlo. El LED par-
padeard mientras se estd cargando
y luego permaneceréd encendido
cuando esté cargado.

3. Coloque el inter-
ruptor en la posicién
«ON> para encender el
teclado.

PD: También asegurese de quitar la pelicula de pldstico en la parte frontal del teclado tirando de la pes-
tafia de la esquina superior derecha.



Ha adquirido nuevos detectores, accesorios o sirenas que desea agregar a su sistema de alarma existente.
A continuacién encontrard los diferentes métodos para agregar un nuevo producto.
* Escaneando el cédigo QR

«Clavier» Claviers.

N Scan QR Code.

. aljzlelr|t]yluliljolpr
. ScanQRCodedepuistabum  f [ 0
. alslaltlalnlilk]i]m
. Learn mode et et et et el et et et el e
. B Wi x|clv|b|n]| " N
: e 123 @ ¢ espace retour

En cada accesorio o detector, hay un cédigo QR que permite que el producto se agregue muy facilmente.

- Aiadiendo el teclado a su sistema.

1. Reinicie el teclado presionando el botén de aproximadamente 3 segundos en el compartimiento de
la bateria con un clip para papel hasta que el LED parpadee en 3 colores.

2. En el mend Configuracién del sistema de la aplicacién, haga clic en el botén «+ Agregar acceso-
rios».

3.  Luego haga clic en «<Escanear el cédigo QR»

4. Una vez escaneado, todo lo que tiene que hacer es ingresar un nombre para su accesorio.

PS : El teclado emitirg un pitido dos veces y se agregard a su interfaz.

- Agregando identificaciones a su sistema

Si también ha comprado credenciales RFID, también puede asociarlas con su sistema.

1. Asegurese de que el teclado ya esté agregado a su sistema.

2. En el mend Configuracién del sistema de la aplicacién, haga clic en el botén «+ Agregar
accesorios».

3. Luego haga clic en «<Escanear el cédigo QR»

4. Una vez escaneado, todo lo que tiene que hacer es ingresar un nombre para su accesorio.

PS : La insignia se agregard a su interfaz, proceda de la misma manera para sus otras insignias.

*  Por modo de aprendizaje

- Aiadiendo el teclado a su sistema

1. Reinicie el teclado presionando el botén de aproximadamente 3 segundos en el compartimiento de
la bateria con un clip para papel hasta que el LED parpadee en 3 colores.

2. En el mendg Configuracién del sistema de la aplicacién, haga clic en el botén «+ Agregar acceso-
rios».

3. Luego haga clic en «Modo de aprendizaje».

4. Seleccione en la lista desplegable el tipo de accesorio para agregar aqui «Teclado inalémbrico»,
luego haga clic en el botén «Inicio».

5. Siga los pasos en la pantalla.

6. Una vez que se haya registrado correctamente, todo lo que tiene que hacer es ingresar un nombre

para su accesorio.



25.1)  Activacién del teclado

El teclado tiene una funcién de espera automdtica si no se realiza ninguna accién después de 10 s.

* Presione cualquier tecla del teclado para salir del modo de suspensién. Se sincronizard automdtica-
mente en tiempo real con el estado de la alarma, representado por la barra de LED en la parte frontal del
teclado.

* Cuando el teclado estd inactivo, no controlaré la sefal enviada por el sistema hasta la préxima activa-
cioén.

* El teclado le permite estar informado tan pronto como el nivel de la bateria sea demasiado bajo. En este
caso serd necesario recargarlo. Se le enviard una notificacién PUSH a su SmartPhone para informarle.

25.2)  Utilizacién de las funciones

25.2.1) Activar el sistema

* Conelteclado

1. Para activar su sistema, presione cualquier tecla para activar el teclado del modo suspensién.

2. Lluego ingrese su cédigo PIN y luego presione el botén «Armars.

3. EILED se encenderd en rojo, el sistema se activard y recibird una notificacién en su SmartPhone.
PS : El cédigo PIN es el cddigo que creé cuando asocié su alarma. Si no lo recuerda, vaya a la aplicacién
en el menu «Configuracidn del sistema / Retardo / Tono de llamada / Red» y luego «Cambiar el cédigo
PIN del panel de control» para ingresar 1 nuevo.

* Con una identificacién

Para armar su sistema, presione cualquier tecla para activar el teclado del modo de suspensién.
Simplemente pase la placa en la parte inferior del teclado.

El LED se encenderd en rojo, el sistema se armard y recibird una nofificacién en su SmartPhone.

W N =

25.2.2) Desactivar el sistema
* Conelteclado

1. Para desactivar, presione cualquier tecla para activar el teclado desde el modo suspensién.

2. luego ingrese su PIN y luego presione el botén «Desarmars.

3. EILED se iluminard en verde, el sistema se desactivard y recibird una notificacién en su SmartPhone.

* Con una identificacién

1. Para desarmar su sistema, presione cualquier tecla para activar el teclado desde el modo suspensién.
2. Simplemente pase la placa en la parte inferior del teclado.

3. EILED se iluminaré en verde, el sistema se desactivard y recibird una notificacién en su SmartPhone.

Activar el sistema parcialmente

1. Para armar su sistema parcialmente, presione cualquier tecla para activar el teclado del modo de
suspension.

2. luego ingrese su PIN y luego presione el botén «Armar parcialmente».

3. EILED se volverd azul, el sistema se armard en modo parcial y recibird una notificacién PUSH en su
SmartPhone.

PS : Este modo parcial permite armar su sistema pero seleccionar a través de la aplicacién qué detector se

activard o no.

.Importante :

Cuando el sistema estd en modo SOS y el teclado estd encendido, el LED del teclado parpadeard en rojo

y sonard durante 1 minuto.



Primero seleccione la ubicacién para instalar su teclado de control de alarma. En general, se

colocard cerca de su puerta de entrada.

2. Luego, use la placa de montaje en la pared en la parte posterior del teclado como plantilla para
apuntar los 2 orificios de montaje. La distancia entre los agujeros serd de 36mm.
3. Luego, use los tornillos y tapones provistos para asegurarlo.
4. Luego, coloque el teclado en este tablero deslizando hacia arriba y hacia abajo los 2 sujetadores en
los 2 orificios del teclado.
Problema Causa Solucién

El teclado no responde

La bateria es demasiado débil.

Por favor, conecte el adaptador
de CA para cargar la bateria. Si
esto no soluciona el problema,
pdngase en contacto con su

distribuidor.

Usado con guantes o con las
manos mojadas.

ntenta utilizar el teclado sin
Intenta util | teclad
guantes y con las manos secas.

El teclado no se puede
conectar a su sistema

No hay respuesta del sistema.

Asegirese de que la alarma esté
activada y asociada correcta-
mente con su aplicacién.

- Si usa el método de adicién

de cédigo QR, intente usar el
método de aprendizaje.
Asegurese también de que el
teclado esté instalado en un drea
cubierta por la alarma. Puedes
usar un control remoto ya conec-
tado para probar

No se puede desarmar con
insignias.

Las insignias no han sido afadi-
das al sistema.

Usa la aplicacién para agregar
insignias en la interfaz.

El teclado estd en modo suspen-
sién

Presiona cualquier tecla del
teclado para despertarlo de la
suspension.

Error en las siguientes ope-
raciones:

ACTIVAR

DESACTIVAR

ACTIVAR PARCIALMENTE

Error de cédigo PIN

Por favor ingrese el PIN correcto.
Puede restablecerlo a través de
la aplicacién.




PT - Portugues

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marca : SEMAC

Nombre comercial: Teclado sem fio para ALM 650
Referéncia comercial : 990660

Referéncia de fabrica : DKPDO1A

O abaixo assinado,

NOME E QUALIDADE DO ASSINANTE: Sr. NORMAND Eric, o Diretor Executivo declara sob minha exclu-
siva responsabilidade que o produto descrito acima estd em conformidade com os requisitos essenciais
aplicéveis & Diretiva 2014/53 / UE e RoHS 2011/65 / UE da RED:

Que sua conformidade foi avaliada de acordo com as normas vigentes em vigor:

- EN 60950-1: 2006 + A11: 2009 + A1: 2010 + A12: 2011 + A2: 2013 (Equipamento informdtico)
- EN 62479: 2010 (Avaliacéo da conformidade de aparelhos elétricos)

- EN 301 489-1 vV2.2.0 (2017-03)
-EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

-EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
-EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

IED 62321: 2013

Para fazer isso, declare que todas as séries de testes de radio foram realizadas.

Data: 01 de abril de 2019
Assinatura :

N NORMAND Eric
PDG

Vocé acabou de adquirir este teclado sem fio para o alarme «<ALM650» e agradecemos.

Este teclado permite que vocé controle seu alarme por um cédigo ou com credenciais sem fio. Geralmente
é colocado em sua entrada ou perto da porta de entrada para que vocé possa facilmente armar / desar-
mar seu sistema. E equipado com um leitor de placas para armar/desarmar o alarme.

E possivel com este produto usar as funcées do timer para dar tempo de desarmar seu sistema antes de
disparar.

30.1) Conteddo da embalagem

Ao descompactar seu pacote, verifique se os itens a seguir estdo presentes antes de iniciar sua instalagéo:
- Teclado sem fio x1 - Parafuso e @ncora x2

- Adaptador atual x1 - Manual de instrucdes x1

- Bateria iénica de litio integrada x1



30.2) Caracteristicas e funcées

Fonte de alimentac&o: 1 bateria de ides de litio Némero de teclas: 13 botdes de toque
integrada, 890mAH Leitor RFID: Sim

Entrada do carregador: DC Jack 5V 1A Temperatura de operacdo: -10 ° a 50 ° C
Freqiéncia: 433, 92MHz Peso: 162.3g (com bateria)

Distancia de transmissdo: 300m em campo livre. Dimensdo: 145 x 92 mm

Autonomia: 6 meses de uso didrio (8 vezes ao dia).
Barra de LED: sim 3 cores (vermelho / verde / azul)
Interruptor de ligar / desligar: sim

Botdo de reset: sim

31. Descricdo do produto

Placa de montagem

na parede Tampa da bateria
LED
e e
i) 5 @ —_— .
] 2 3 Botdo liga / desligdz
1 > b v 1 Botdodereset
7 8 9 |'°<;'e“tfde|e”u"° * J _ Bateria
identificacdes (N
0 ’ I Q-K’ Contato anti
' . o € extracéo
/ - Entrada alim.

2. Se vocé estiver usando o e
teclado pela primeira vez, conecte
o adaptador de CA para recar-
regé-lo. O LED piscard durante o
carregamento e permanecerd aceso
quando for carregado.

. 1. Abra o compartimento da
- bateria e verifique se ele estd
. inserido corretamente.

3. Cologue o interrup-
tor na posicdo «ON»
para ligar o teclado.

PS: Certifique-se também de remover a pelicula pléstica na frente do teclado, puxando a aba no canto
superior direito.



Vocé comprou novos detectores, acessérios ou sirenes que vocé deseja adicionar ao seu sistema de
alarme existente. Abaixo vocé encontrard os diferentes métodos para adicionar um novo produto.

«Clavier» Claviers.
N Scan QR Code

Scan QR Code depuis I'album

. Learn mode

Annuler

Em cada acessério ou detector, hd um cédigo QR que permite que o produto seja adicionado com muita

facilidade.

- Adicionando o teclado ao seu sistema.

1. Reinicie o teclado pressionando o botdo por aproximadamente 3 segundos no compartimento da
bateria com um clipe de papel aé que o LED pisque em 3 cores.

2. No menu Configuracées do sistema do aplicativo, clique no botdo «+ Adicionar acessérios».

3. Em seguida, clique em «Digitalizar o cédigo QR»

4. Uma vez digitalizado, tudo que vocé precisa fazer é digitar um nome para o seu acessério.

PS: O teclado apitard duas vezes e serd adicionado & sua interface.

- Adicionando identificacées ao seu sistema

Se vocé também comprou credenciais RFID, também poderd associd-las ao seu sistema.

1. Certifique-se de que o teclado jé esteja adicionado ao seu sistema.

2. No menu Configuragées do sistema do aplicativo, clique no botdo «+ Adicionar acessérios».
3. Em seguida, clique em «Digitalizar o c6digo QR»

4. Uma vez digitalizado, tudo o que vocé precisa fazer ¢ digitar um nome para o seu acessério.
PS: O craché serd adicionado & sua interface, proceda da mesma forma para seus outros crachds.

*  Por meio de aprendizado

- Adicionando o teclado ao seu sistema

1. Reinicie o teclado pressionando o botdo por aproximadamente 3 segundos no compartimento da
bateria com um clipe de papel afé que o LED pisque em 3 cores.

No menu Configuracdes do sistema do aplicativo, clique no botdo «+ Adicionar acessérios».

Em seguida, clique em «Modo de aprendizagem».

Selecione na lista suspensa o tipo de acessério para adicionar aqui «Teclado sem fio», depois clique
no botdo «Iniciar».

5. Siga os passos no ecrd.

6. Depois de ter registrado corretamente, tudo que vocé precisa fazer ¢ digitar um nome para o seu

hon

acessorio.



34.1)  Ativacédo do teclado

O teclado tem uma funcéo de espera automdtica se nenhuma acéo for executada apés 10 s.

* Pressione qualquer tecla no teclado para sair do modo de suspenséo. Ele serd automaticamente sincro-
nizado em tempo real com o status do alarme, representado pela barra de LED na frente do teclado.

* Quando o teclado estiver inativo, ele ndo controlard o sinal enviado pelo sistema até a préxima ativa-
cdo.

* O teclado permite que vocé seja informado assim que o nivel da bateria estiver muito baixo. Neste
caso, serd necessdrio recarregé-lo. Uma notificacdo PUSH ser& enviada ao seu SmartPhone para informé-
lo.

34.2) Uso de funcées

34.2.1) Ativar o sistema

* Com o teclado

1. Para ativar seu sistema, pressione qualquer tecla para ativar o teclado no modo de suspenséo.

2. Em seguida, digite seu cédigo PIN e pressione o botdo «Armp.

3. O LED acenderd em vermelho, o sistema serd ativado e vocé receberd uma notificacéo no seu Smart-
Phone.

PS: O cédigo PIN é o cédigo que vocé criou quando associou seu alarme. Se ndo se lembra, vd para a

aplicagdo no menu «Configuracées do Sistema / Retardo / Toque / Rede» e, em seguida, «Alterar o cédigo

PIN do painel de controle» para inserir 1 novo.

¢ Com uma identificacdo

Para armar seu sistema, pressione qualquer tecla para ativar o teclado no modo de suspensédo.

Basta passar a placa na parte inferior do teclado.

O LED acenderd em vermelho, o sistema se armard e vocé receberd uma notificacdo no seu Smart-

Phone.

wWN =

34.2.2) Desativar o sistema

* Com o teclado

Para desativar, pressione qualquer tecla para ativar o teclado no modo de suspensdo.

Em seguida, digite seu PIN e pressione o botdo «Desarmars.

O LED acenderd em verde, o sistema serd desativado e vocé receberd uma notificacdo no seu Smart-
Phone.

w N~

Com uma identificacédo

Para desarmar seu sistema, pressione qualquer tecla para ativar o teclado no modo de suspenséo.
Basta passar a placa na parte inferior do teclado.

O LED acenderd em verde, o sistema serd desativado e vocé receberd uma notificacdo no seu Smart-
Phone.

wWN =

Ativar o sistema parcialmente

1. Para armar seu sistema parcialmente, pressione qualquer tecla para ativar o teclado no modo de
suspensdo.

2. Em seguida, digite seu PIN e pressione o botdo «Parcialmente Armars.

3. O LED ficard azul, o sistema armard no modo parcial e vocé receberd uma notificagdo PUSH no seu
SmartPhone.

PS: Este modo parcial permite que vocé arme seu sistema, mas selecione através da aplicacdo qual detec-

tor serd ativado ou nédo.

Importante:



Quando o sistema estiver no modo SOS e o teclado estiver ligado, o LED do teclado piscaré em vermelho
e soard por 1 minuto.

1. Primeiro selecione o local para instalar o seu teclado de controle de alarme. Em geral, seré colocado
perto da sua porta da frente.

2. Em seguida, use a placa de montagem na parede na parte de trés do teclado como um modelo para
apontar os dois orificios de montagem. A distancia entre os furos serd de 36 mm.

3. Em seguida, use os parafusos e plugues fornecidos para prendé-lo.

4. Em seguida, coloque o teclado nesta placa, deslizando para cima e para baixo os dois clipes nos

dois orificios do teclado.

Problema

Causa

Solucéio

O teclado néo responde

A bateria estd muito fraca.

Por favor, conecte o adaptador
do CA para cargar a bateria. Se
n&o hé soluciona o problema,
poupe em contato com o distri-

buidor.

Usado com luvas ou com as
mados molhadas.

Utilizar o teclado e as unhas com
as las folhas.

O teclado néo consegue se
conectar ao seu sistema

Néo hé resposta do sistema.

Certifique-se de que o alarme
esteja ativado e associado corre-
tamente ao seu aplicativo.

- Se vocé usar o método de
adicdo de cédigo QR, tente usar
o método de aprendizado.
Certifique-se também de que o
teclado esteja instalado em uma
drea coberta pelo alarme. Vocé
pode usar um controle remoto j&
conectado para testar

Néo pode ser desarmado
com distintivos.

Os crachds néao foram adiciona-
dos ao sistema

Use o aplicativo para adicionar
emblemas na inferface.

O teclado estd no modo de
suspensdo

Pressione qualquer tecla no
teclado para acordé-lo da
suspensdo.

Error en las siguientes ope-
raciones:

ACTIVAR

DESACTIVAR

ACTIVAR PARCIALMENTE

Error de cédigo PIN

Por favor ingrese el PIN correcto.
Puede restablecerlo a través de
la aplicacién.
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